



№3 (245) Март 2020 г.
Распространяется бесплатно

16+

ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

**17 МАРТА ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ!
ЗА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!**

**Всероссийская
акция протеста**

Количественное голосование
Государственная Дума
16:06:29

За	380 ч.	84.4%
Против	44 ч.	9.8%
Воздержалось	0 ч.	0.0%
Голосовало	424 ч.	94.2%

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО

Фракция КПРФ в Государственной Думе ЕДИНСТВЕННАЯ проголосовала ПРОТИВ предложения Валентины Терешковой (ЕР) обнулить сроки действующего президента в связи с принятием новой Конституции.

С 15 января Россия жила ожиданиями перемен. Президент объявил в ежегодном Послании, что так жить дальше нельзя. В обновлении нуждается Правительство, в обновлении нуждается Конституция, не отвечающая задачам, стоящим перед страной.

Задолго до этого, еще в прошлом десятилетии коммунисты Илюхин, Лукьянов, Харитонов, и Савицкая вносили целую серию поправок контроля за властью, предлагали принять закон о Конституционном Собрании. В ответ нам говорили, что время ещё не пришло. Сам Путин на заре правления говорил следующее: "Пересмотр фундаментальных положений Конституции равносителен пересмотру основ государственного строя страны, а ревизия ее норм, продиктованная политической конъюнктурой, - прямой путь к кризису власти и к расшатыванию органов власти, к опасным государственным конфликтам" (декабрь 2001 года).

Еще в 2017 году в его послании звучало, что менять Конституцию нет необходимости, кто это предлагает, пусть меняет мозги!

Президент у нас один, сам себе он господин!

Вдруг, в 2019 году Президент пересмотрел свою позицию в отношении основного закона и всей структуры власти. Нам предложили вносить поправки, обсуждать с населением наши предложения, придумали голосование за пакет поправок в трех чтениях в Государственной Думе и в двух чтениях в региональных парламентах. Завершающий этап - так называемое народное голосование, вместо референдума. По словам Эллы Памфиловой, предлагается что-то новое исключительное, которое не вписывается в избирательное законодательство. Не определяется порог явки, контроль могут вести только члены общественных палат, преимущественно представляющие Единую Россию. Даже при их порядочности, не найти такого количества людей из общественных палат, чтобы закрыть все избирательные участки.

Наша партия КПРФ официально внесла 15 поправок, и все они родились не в тиши кабинетов - в обкомы партии в регионах приходили люди и приносили свои предложения. Первому секретарю Тюменского обкома Т.Н. Казанцевой люди звонили и требовали взять ручку и записать предложения по изменению Конституции.

В ее кабинет приходили граждане, и с интересом вчитывались в предложенные КПРФ поправки. Кто-то обращал внимание на государствообразующую роль русского народа. Молодых мам заботили социальные предложения КПРФ, пенсионеров - поправки по возвращению пенсионного возраста женщинам - 55 лет, мужчинам - 60 лет. Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству рекомендовал к отклонению большинство наших поправок, среди них о национализации ключевых отраслей экономики, о ежегодной индексации социальных выплат на величину индекса роста

потребительских цен, об установлении запрета высшим чиновникам и депутатам иметь имущество за рубежом, о выборности судей.

Тем временем по всем каналам телевидения идет массированная атака на мозги людей. Каждый день с экранов вылезают представители пятой колонны, и на все лады расхваливают изменения в Основной закон, внесенные с подачи Президента.

10 марта выяснилось, что все поправки были дымовой завесой для того, чтобы дать возможность править Путину до 2036 года.

Все остальное оказалось неважным - за большинство поправок голосовали пакетом, некоторые депутаты во время пленарного заседания Государственной Думы даже включали микрофон и спрашивали: за что мы сейчас голосуем? За какую поправку? Про детей? Или про Бога?

СМИ, социальные сети про львиную долю из трехсот с лишним поправок тут же забыли. В заголовках, в комментариях было одно предложение:

Обнуление президентского срока.

Его предложила Валентина Терешкова, обладавшая до этого незапятнанной репутацией - первая в мире женщина-космонавт, которая неуверенно прочитала заявление заранее кем-то написанное об обнулении президентского срока. К вечеру, в интернете она стала героиней злых мемов и шуток, примерно таких: "У думских теток стоит барабан позора. Они его крутят - "кому сегодня шквариться". Яровая, теперь Терешкова".

Сразу же две инициативные группы в Москве подали заявки на митинги, против перспективы обнуления президентского срока.

В ответ мэр Сергей Собянин запретил

до середины апреля массовые акции в Москве с численностью больше пяти тысяч человек. Ссылка на коронавирус никого не удивила - всем понятно, власти боятся народной реакции в виде многолюдных митингов.

В интернете воцарилась негативная реакция на обнуление президентского срока. Так, по результатам опроса respectable сайта Форбс, 87 процентов из 12954 опрошенных выступили против обнуления.

В сообществах коммунистического толка люди хоронили демократию, а точнее, последние иллюзии, что она была в России.

Итак в 2024 году президентский срок будет обнулен, и В.В. Путин снова с чистого листа станет у руля государства Российского, естественно по решению Конституционного суда, который не слушается своего господина и примет "правильное" решение.

Т. Казанцева

Объявление

17 марта в 14 часов на Центральной площади г. Тюмени состоится митинг «За достойную жизнь».

Приглашаются все

желающие

Тюменский обком КПРФ

В Москве прошел V съезд ООД ВЖС "Надежда России"



Мероприятие открылось театрализованным представлением. Затем состоялась церемония награждения медалью, учрежденной в память Н.К. Крупской. Первой в числе награжденных стала основательница ООД ВЖС "Надежда России" А.В. Апарина (посмертно). Медали были также вручены Председателю ЦК КПРФ Г.А. Зюганову, советнику Председателя ЦК КПРФ Л.Н. Швецу, ветерану Великой Отечественной войны М.М. Рохлиной. С основным докладом выступила председатель движения "Надежда России" Н.А. Останина. Она отметила, что в этом году Международному женскому дню исполняется 110 лет, а также будет праздноваться 150-летие со дня рождения В.И. Ленина. "Именно гений Ленина привел к созданию первого в мире государства, где на деле были реализованы гражданские, политические и социальные права женщин", - сказала Нина Александровна,

призвав поддержать обращение к Президенту с требованием прекратить драпировку Мавзолея в дни праздников.

Выступающая отметила, что сегодня представительство женщин в выборных органах власти остается очень низким и не соответствует международной практике. Также она констатировала отказ от социальных завоеваний советской власти по инициативе правительства современной России и призвала фракцию КПРФ в Госдуме бороться за их возвращение.

В докладе была озвучена проблема демографического коллапса в стране. Нина Александровна напомнила о том, что население убывает наибольшими темпами в исконно русских регионах, в связи с чем подержала предложенную КПРФ конституционную поправку относительно статуса русского народа как государствообразующего.

Выступающая поддержала программные предложения Компартии, а также высказалась в поддержку инициативы по созданию единого социального кодекса с прописанными в нем гарантиями. "Менять надо не Конституцию, не лица во власти, - заявила она. - Менять надо саму власть, менять механизм формирования этой власти". Кроме того, Нина Александровна выступила в поддержку руководителей коммунистов.

Н.А. Останина подробно рассказала о развитии движения и ситуации в регионах. Она обозначила цели и задачи, призвала активно участвовать в политической жизни страны, проникая в общественные организации и ведя агитацию среди населения.

Также выступающая рассказала о развитии информационных ресурсов ОВД ВЖС "Надежда России".

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Он поздравил присутствующих с Международным женским днем и рассказал о той роли, которую сыграли женщины в его воспитании как человека и гражданина.

Лидер коммунистов выразил благодарность представительницам движения за поддержку КПРФ. "Ничего более гениального, чем идеи Ленина о справедливости, дружбе и великом познании не было, - подчеркнул он. - Более сильного и мощного государства, чем сколотил Сталин, проведя индустриализацию и культурную революцию, не было. Более мощной державы, которая сдерживала мир от сползания в новую, ядерную войну, чем СССР, тоже не было. Поэтому мы с вами наследуем от них великую советскую эпоху, русскую цивилизацию, которая опиралась на дружбу и братство всех народов. Спасибо, что вы это знаете высоко несете вместе с Компартией".

Геннадий Андреевич на исторических примерах показал роль женщин в истории России. В частности, он напомнил о том, что Февральская Революция началась с массового выступления женщин в Петрограде. Также он рассказал о социальных гарантиях, которые дала женщинам Октябрьская Революция, организованная Лениным.

"Мы с вами сегодня на очень ответственном рубеже", - подчеркнул Г.А. Зюганов.

нов. В числе текущих задач он назвал сохранение мира, поскольку сегодня сломана международная система безопасности. Вместе с тем лидер коммунистов отметил рост популярности социалистических идей на всех континентах.

Председатель ЦК КПРФ высказал мнение, что политическая система в стране дестабилизируется. Вместе с тем он отметил роль Компартии в наметившихся системных переменах. "Когда нам говорят, что мы ничего не сделали, это ложь и чушь, - заявил он. - Мы с вами заставили, в том числе и президента, отправить в отставку беспомощное правительство. Мы с вами заставили их пересматривать расстрельную ельцинскую конституцию". При этом лидер коммунистов с сожалением отметил нежелание руководства страны пересматривать социально-экономический курс.

Председатель ЦК КПРФ указал также на четыре главные проблемы современной России. В их числе он назвал вымирание русского народа, захват природных богатств страны ничтожным меньшинством олигархов, повышение пенсионного возраста и технологическое отставание.

В связи с этим Геннадий Андреевич в очередной раз высказался за признание русского народа государствообразующим, а также правдивое изложение истории в рамках преемственности эпох. Он заявил о необходимости объявления недр достоянием народа, назвав этот вопрос принципиальным. Лидер коммунистов призвал к отмене пенсионной реформы, подчеркнул

(Продолжение на 2 стр.)

В Москве прошел V съезд ООД ВЖС «Надежда России»

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

исключительную значимость поддержки науки и образования.

Г.А. Зюганов не исключил возможность досрочных выборов в Госдуму. Он заявил о необходимости сплочения народно-патриотических сил и борьбы за поддержку трудящихся. Кроме того, Геннадий Андреевич рассказал о предстоящем форуме в Орле, на котором будет принята единая программа КПРФ и Народно-патриотических сил.

Первый секретарь ЛКСМ РФ В.П. Исаков рассказал о том, что в молодежной коммунистической организации женщины играют большую роль: они входят в состав руководящих органов, а также возглавляют региональные отделения. Кроме того, он отметил приток девушек в комсомол, усилившийся в последнее время.

Директор совхоза имени Ленина П.Н. Грудинин, начал свое выступление словами: "Главное наше достояние - это вы, дорогие женщины". Он отметил общественно-политическую активность женщин во всех регионах нашей страны, а также подчеркнул большой запрос на справедливость среди них.

Затем состоялись выступления делегатов и участников форума.

В завершении съезда были избраны руководящие органы ООД ВЖС «Надежда России». По итогам голосования председателем движения была переизбрана Н.А. Останина.

В работе съезда от Тюменской области приняли участие делегаты: Казанцева Татьяна Львовна и Михайлова Наталья Анатольевна.

По материалам сайта KPRF.ru

Состоялся VIII Пленум Тюменского обкома КПРФ

На Пленуме было рассмотрено ряд вопросов, главным из которых был отчет о работе фракции КПРФ в Тюменской областной Думе за 2019 год. С докладом по отчету выступила руководитель фракции, первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Казанцева Тамара Николаевна. В докладе была отражена работа фракции по законодательческой деятельности, работа с населением, оказание материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, работа с обращениями граждан, работа депутатской вертикали. Депутаты участвовали в круглых столах: в поддержку многодетных семей, о выполнении национальных проектов. Организовывали конкурсы: Земля талантов, таланты России, участвовали в публичных мероприятиях, с их участием проведен 31 митинг, 3 демонстрации, 124 встречи с избирателями. Работали в районах в избирательную кампанию 2019 года.

2019 год проходил под лозунгом "Нет грабительской мусорной реформе!" Митинги прокатились по всей области. Инициативная группа из 101 человека подала заявление в суд об отмене территориальной схемы обращения с ТКО, нам удалось добиться незначительного снижения тарифа. Истцом под номером один была депутат Казанцева, а ответчиком Губернатор области Моор.

Почти 1000 обращений поступило от фракции в разные органы власти. Примерно 50% обращений удовлетво-

рено. Наказы избирателей выполняются примерно на 45%. Ежегодно составляется отчет о выполнении наказов избирателей.

Квота на награждение граждан выполняется.

В прениях по докладу выступили: Тунгусов Ю.В. - первый секретарь Вагайского местного отделения КПРФ, Логинов Г.Н. - Нижнетавдинский район, Наумочкин С.Е. - город Ишим, Беломоев А.А. - город Тобольск, Изотов А.В. - город Тюмень, Лыхин Г.И. - Тюменский район, а также Казанцева Т.Л. - руководитель женского союза "Надежда России", первый секретарь Тю-

менского обкома ЛКСМ - Севастьянов Ю.Ю.

На Пленуме было принято Постановление.

Также были рассмотрены вопросы "О выполнении сметы расходов за 2019 год", докладчик - председатель КРК Князькин Б.П., "О смете доходов и расходов на 2020 год" - докладчик - главный бухгалтер Астраханцева Ю.А.

По вопросу "о ходе отчетов выборов в региональном отделении" выступила секретарь по организационно-партийной и кадровой работе Раузер В.Ф.

В. Раузер



Тамара Казанцева встретила с тюменскими инвалидами, объявившими голодовку

Вечером 26 февраля депутат Тюменской областной Думы от КПРФ Тамара Казанцева посетила квартиру, в которой проходила голодовка инвалидов Тюменской области.

Встретившись с участниками протестной акции, народный избранник выслушала их требования и призвала их прекратить голодовку, используя другие методы борьбы за свои права.

Неформальный лидер протестующих Андрей Романов заявил о готовности прекратить голодовку, если правительство области исполнит конкретное требование - предоставит дорожную карту, в которой будут прописаны конкретные сроки, когда будет увеличен имущественный ценз для постановки семей на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях и законодательно закреплены меры по решению других проблем инвалидов. Сейчас ценз составляет 100 тыс. рублей. Таким образом, если у семьи имеется имущество на большую сумму, она не может быть поставлена на очередь на получение жилья.

На встрече присутствовали также представители многодетных семей, которые рассказали депутату о своих проблемах и передали ей резолюцию круглого стола.

Тамара Казанцева рассказала о том, какие меры под-

держки она может оказывать инвалидам и многодетным семьям - это и оказание материальной помощи, и содействие в обеспечении санаторно-курортным лечением и средствами реабилитации.

Требования инвалидов депутат пообещала донести до исполнительной власти, а также способствовать их решению, в том числе, если потребуется, выйти с соответствующими законодательными инициативами.

В квартиру, в которой проходила голодовка, попытались попасть тюменские омбудсмены, но инвалиды их прогнали.

Досталось уполномоченным по правам человека Сергею Миневцеву и по правам ребенка Андрею Степанову. Инвалиды припомнили им откровенную ложь, которую чиновники распространяют о них в проправительственных СМИ. В частности, Сергей Миневцев охотно комментировал в СМИ, что нарушения прав инвалидов на самом деле нет, а Андрей Степанов распространял миф, о том, что голодающие тайком едят шаурму.

Вместо уполномоченных с инвалидами работали психолог и специалист из их аппарата.

12 марта будет принят закон об увеличении имущественного ценза для инвалидов до 807 тыс.руб.

А. Беломоев



Тобольск. Депутат от КПРФ Регина Юхневич выступила против вырубki единственной роши в 15 мкр.

Жители 15 микрорайона собрали 250 подписей против вырубki последней роши под автосервис.

Шум поднялся после того как на публичных слушаниях рассказали о планах вырубki рошицу в 15 микрорайоне возле лент и построить там автосервис по замене масла на 300 кв.м. Жители соседних домов хотят сделать там мини-парк, и своими руками очищали от хлама, собрав гору мусора в человеческий рост и посадив там саженцы.

Против стройки выступила депутат Тобольской городской Думы от КПРФ Регина Юхневич. Активисты написали письмо и начали сбор подписей. Собрав за выходные подписи 250 жителей.

Вот текст письма которое активисты направили главе города Максиму Афанасьеву и депутату городской думы от 15 микрорайона Регине Юхневич:

"26 февраля 2020 года в ДК "Синтез" прошли публичные слушания по вопросу строительства автосервиса на территории 15 микрорайона, между домами № 3, 4 и гипермаркетом "Лента". На публичных слушаниях присутствовало 13 жителей.

Информация о публичных слушаниях практически нигде не публикуется, население не информируется.

Просим провести дополнительные публичные слушания для обсуждения данного вопроса

Мы, нижеподписавшиеся, выступаем против строительства автосервиса внутри микрорайона, данная роша является единственным зеленым уголком микрорайона, в 15 микрорайоне большое количество новых домов-высоток, большое количество машин, вырубka роши не допустима и небезопасна для нашего здоровья. Экологическая обстановка в микрорайоне неблагоприятна.

Просим Вас прислушаться к мнению жителей и не допускать строительства автосервиса, а превратить данный объект в зону социального значения, парк семейного отдыха с сохранением зеленой зоны".

Вадим Калина, главные новости Тобольска



В Тюмени состоялось торжественное заседание, посвященное 102 годовщине создания Рабоче-крестьянской Красной Армии

Все выходные дни Тюменский обком КПРФ проводил массовые мероприятия в поддержку Армии и поправок в Конституцию, внесенных КПРФ. Вот череда мероприятий: 21 февраля массовый пикет, 22 февраля пикет многодетных матерей в свою защиту, 22 февраля акция под эгидой КПРФ, организатор коммунист Ким Андрей Сергеевич с участием "Боевого братства", где все было по военному, полевая кухня, палатка, построение, военные песни в исполнении Дмитрия Барданова, 23 февраля - торжественное заседание в обкоме КПРФ, в завершение состоялся митинг на площади у памятника основателю Красной Армии В.И. Ленину.

Желающих принять участие в торжественном заседании было много, в зале не было свободных мест.

На этот раз сценарий праздника предполагал выступление воинов разных поколений и концерт с участием пионерских отрядов и коммуниста Виктора Ильных.

После открытия праздника с поздравлением выступила первый секретарь Тюменского обкома КПРФ Т.Н.Казанцева.

Затем прошло построение и сдача рапортов пионерских отрядов Калининского и Восточного округов. Рапорт принимал старший вожатый Александр Моргун.

Пионеры были встречены громкими аплодисментами. Пионеров Восточного округа к построению готовил Жуков Александр.

Ведущие праздника читали стихи, представляли ветеранов вооруженных сил. Первым выступил кадровый военный Тилимбаев Газиз Якубович, который все свою трудовую деятельность посвятил службе в армии, его семья гордится военными традициями мужчин, которые выполняли воинский долг. После Тилимбаева Г.Я. слово было предоставлено Мусиенко Александру Ивановичу, который проехал по всему Советскому Союзу и в итоге стал тюменцем. Борис Александрович Манохин был подводником, и подводная лодка стала его вторым домом. Сегодня ему 92 года, но он бодр и в строю, проводит встречи с учащимися школ города Тюмени. От молодого поколения, выступили двое молодых ребят, один из



них, Иманов Артем служил в войсках ВДВ, другой, Лугин Александр - в спецназе. Их горячо приветствовали участники мероприятия. Выступления были яркими и патристическими. Всем выступающим были вручены подарки в честь праздника. В ходе сценария пионеры - Моргун Мария, Исмаилов Самир, Исмаилов Рахиле читали стихи о советской армии. Виктор Ильных исполнил песни: "Герои России моей", "И вновь продолжается бой".

Были показаны видеофильмы, видеосюжеты конкурса учащихся гимназии №83, которые будут отправ-

лены в ЦК КПРФ в Москву. Конкурс был организован коммунистом Александром Моргуном.

Завершилось праздничное мероприятие исполнением песни "Катюша", запевали пионеры, пел весь зал.

Надо выразить слова благодарности организаторам мероприятия: Жукову Александру, Ильных Виктору, Моргуну Александру, Исмаиловой Анжеле, Злобину Илье, Беломоеву Алексею.

А. Жуков

В Тюмени прошёл турнир по боксу, приуроченный к празднику Дня Защитника Отечества



ЛКСМ Тюменской области в лице первого секретаря Севостьянова Юрия Юрьевича и комсомольцев Злобина Ильи Сергеевича и Липы Леонида Александровича приняли активное участие в организации и проведении мероприятия. В соревнованиях приняли участие спортсмены разных весовых категорий в количестве 30 человек возрастной группы от 14 до 35 лет. Вопреки ожиданиям пришло большое количество зрителей общим количеством 200 человек. На старте соревнований было предоставлено слово первому секретарю ЛКСМ Тюменской области, который поздравил всех с наступающим праздником и отметил важность развития спорта, в частности бокса - как фактора в развитии таких качеств, как бойцовский дух, честность, патриотизм. В завершении своей речи пожелал честной борьбы и победы сильнейшему. По окончании турнира отличившимся участникам соревнований, судьям, тренерам и управляющей спортивным клубом "Атлетик Джим" были вручены памятные призы и благодарственные письма от депутатов фракции КПРФ Тюменской областной Думы Левченко Ивана Григорьевича и Юхневича Юрия Болеславовича.

Комсомолец Мельник Александр уверенно победил раздельным решением судей серьезного соперника Редько Никиту, который является чемпионом Тюменской области по кикбоксингу в разделе К-1 в супертяжелом весе.

Ю. Севостьянов

Иван Левченко наградил участников выставки детского рисунка "Женщины для Победы"



В информационно-выставочном комплексе областной Думы, накануне Международного женского дня открылась необычная выставка - юные художники (возраст участников от 5 до 12 лет), нарисовали портреты участниц Великой Отечественной войны и тружениц тыла. Представлены живописные работы с разнообразными сюжетами. Но героем каждого произведения является женщина - снайпер, санитарка, лётчик, разведчица, связистка. А ещё просто портреты - задумчивые, удивлённые, испуганные, грустные, но всегда прекрасные.

«У войны не женское лицо. Мы часто цитируем эти строки, но тот огромный вклад, который внесли в победу советского народа над фашизмом жен-

щины, переоценить невозможно. Плечом к плечу с мужчинами боролись и погибали те, кому природой предназначено быть матерями и жёнами, беречь и хранить семейный очаг. И в этом - страшная правда войны. И очень важно, что работая над женскими портретами военных лет, дети понимают, какой ценой завоёвана мирная жизнь следующих поколений», - отметил Иван Левченко.

Парламентарий вручил авторам благодарственные письма депутата Тюменской областной Думы и памятные подарки, напутствуя на дальнейший творческий путь и совершенствование мастерства.

Организатором выставки детских рисунков "Женщины для Победы" яв-

ляется руководитель Центра искусств "Модерн" Ольга Суворова. Центр является давним партнёром выставочной деятельности областной Думы, дети презентовали рисунки и к 100-летию революции, и к 100-летию ВЛКСМ. Сегодня был дебют у самого юного участника выставки - Яромира Журавлёва. Мальчику пять лет, и его рисунок называется "Первым делом самолёты".

Всего на выставке представлено 40 работ - учащихся детской школы искусств "Гармония", школы № 73 "Лири" и воспитанников Центра искусств "Модерн".

С. Павлова



Коммунисты Восточного административного округа провели "Красную масленицу" в городе Тюмени



В прошедшее воскресенье в сквере "Серебряные ключи" прошел суперпраздник. Организовали его коммунисты Восточного округа: Шаламов Д.Е., Жуков А.А., Ненов И.З., Ильиных В.А., Токарев В.С., Кармелюк Г.Г., Пельмский П.Е., Исмаилова Анжела, Чупрунов А.М., Аврука Д.И., Тихомирова Л.А. и вокальный ансамбль из ее первички. Все было продумано до мельчайших подробностей. Музыкальная установка, столик с блинами и горячим чаем, призы на все виды соревнований. Сценарий подготовил Жуков А.А.. Преимущественно он состоял из игр и музыкальных номеров. Сказочные персонажи: скоморох, зимушка-зима, баба Яга были в центре программы.

Блины и горячий чай разошлись очень быстро, желающих было больше, чем блинов, мы не ожидали такого потока детей и взрослых. Исмаилова Анжела не успева-

ла разливать чай. В это время для поднятия настроения выступал ансамбль, желающие танцевали под музыку. После музыкальных номеров, которые организовал Виктор Ильиных, коммунисты организовали игры с детьми. Изотов А.В. был судьей в перетягивании каната, в котором принимали участие дети, все члены команды-победительницы получили шоколад. Следующим этапом был бег в мешках. Две команды под руководством Павла Пельмских бегали в мешках, передавая эстафету, для выявления победителей был проведен дополнительный забег. Ему помогал в судействе Токарев В.С. Все участники получили призы. Взрослые соревновались в поднятии гири. Здесь так же руководил Пельмских Павел, победителям вручались мужские призы: плоскогубцы, мышки для клавиатуры.

Баба Яга судила чтецов. Дети читали стихи о зиме, о снеге, о Новом годе и получали в качестве призов - чупа-чупсы. Прочел стихотворение и коммунист Ненов И.З., он же раздавал газеты. Видеосъемку вел Антон Чупрунов. На последнем этапе был бой мешками, в котором участвовали дети. Всё мероприятие сопровождалось музыкой и песнями. Главным исполнителем и музыкантом был Виктор Ильиных.

При открытии праздника с поздравлениями выступили депутаты Тюменской областной думы Казанцева Т.Н., Юхневич Ю.Б. Они сказали о поправках в конституцию, которые внесла КПРФ. В ходе праздника раздавалась газета "Слово народа", собирались подписи в поддержку наших поправок в Конституцию. Мероприятие прошло на высоком уровне, КПРФ очередной раз заявила о себе, собрав не менее 700 человек. Так держать, коммунисты!

А. Беломоев



Интерес к КПРФ у молодежи растет

В социальной сети Вконтакте на помощника депутата Злобина Илью вышли учащиеся средней школы №65. Группа из восьми человек заинтересовалась нашей партией и попросила встречи с руководителями Тюменского обкома КПРФ и Тюменского обкома комсомола. В назначенное время такая встреча состоялась. Организаторами выступили учащиеся 10в класса, Полина и Данила. Остальные были слушателями. Ребята за чашкой чая задали вопросы о структуре КПРФ, об отличии ее от других партий, о программе и уставе, о том, можно ли вступив в партию, занять руководящий пост в ней. Какие молодежные направления имеются в КПРФ. Беседа длилась 1,5 часа. Ребята получили исчерпывающие ответы на поставленные вопросы. Затем была проведена экскурсия по обкому, фотографирование у баннера КПРФ.

После разговора с представителем КПРФ Казанцевой Т.Н., первым секретарем комитета комсомола Севостьяновым Ю.Ю., а также Моргуном А.П., мнение о нашей партии у ребят изменилось. Они думали, что увидят в обкоме пожилых людей, и партию, доживающую свой век, но встретились с активом, который посвятил ребят в повседневную работу КПРФ, которая развивается по многим направлениям: проведение спортивных соревнований, конкурсов ко дню Победы, дискуссий, слетов. В 65 школе планируется проведение мероприятия о политических партиях, 10в класс будет представлять КПРФ под нашим флагом. Мы благодарим вас, ребята, за проявленный интерес к Коммунистической партии Российской Федерации.

И. Злобин



В Тюменскую область вновь придёт Земля талантов

Второй раз в Тюменской области пройдет региональный отборочный тур Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества "Земля талантов". В этом году конкурс посвящен 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, тема сезона "Дети Победы".

Традиционно, городами, в которых намечено проведение отборочных этапов, выбраны Тюмень и Тобольск. Наш регион вошел в число 22 субъектов-участников конкурса, а в Уральском федеральном округе, помимо Тюменской области, отборочный тур состоится только в Свердловской.

На конкурс начали поступать первые заявки не только из Тюменской области, но и соседних регионов: Югры, Ямала и Челябинской области. В прошлом году в фестивале приняло участие более 1500 детей, особенно эффектным и красивым получился финал: с воздушными шарами, фонтанами из конфетти, сахарной ватой и ростовыми куклами.

В Тобольске отборочный тур пройдет 11 апреля, заявки на участие принимаются до 6 апреля. В Тюмени отборочный тур состоится 18 апреля, заявки принимаются до 13 апреля. Финальный турнир регионального отборочного этапа пройдет 4 мая в Тюмени.

В конкурсе могут принять участие дети и подростки следующих возрастных категорий: с 7 до 10 лет, с 11 до 14, с 15 до 17 (включительно). На фестиваль принимаются номера художественной самодеятельности по следующим номинациям: вокал, хореография, литературное творчество/художественное чтение, театральная постановка/оригинальный жанр.

Участие в конкурсе бесплатное. Заявку на участие можно подать на официальном сайте мероприятия (<http://www.zemlya-talantov.ru/заявка-на-участие-в-конкурсе/>).

Лауреаты регионального отборочного этапа отправятся на финальный турнир, который пройдет в октябре 2020 в Москве. Хорошей традицией стало участие в церемонии награждения лауреатов конкурса председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова.

Оргкомитет берёт на себя оплату расходов по пребыванию приглашенных конкурсантов в г. Москве в период их участия на финальных мероприятиях (проезд в Москву и обратно по тарифу эконом-класса, трансфер, питание, проживание, анимационная программа).

К слову, в прошлом году участниками финального этапа в Москве стали два коллектива из Тюменской области, которые привезли оттуда звание лауреата I степени в номинации "Хореография" и лауреата II степени в номинации "Вокал". В течение пяти дней ребята участвовали в различных мастер-классах, играх, с экскурсией посещали самые известные места столицы.

Региональный этап конкурса проходит за счёт средств резервного фонда Правительства Тюменской области при поддержке КПРФ и Ленинского комсомола. Средства на его проведение из своих фондов выделили депутаты областной Думы: Юрий Юхневич, Тамара Казанцева, Иван Левченко, Владимир Столяров, Альберт Суфианов и Николай Бабин.